



城东街道德民社区专门建成“双报到、通通在”功能室

在职党员融入网格有了新阵地

晚报讯 “社区党群服务中心环境挺好,我们都愿意到里开会,商量网格里的一些事情,也开展一些志愿服务活动。”20日,在城东街道德民社区党群服务中心“双报到、通通在”功能室,倡德网格在职党员和普通党员正在共同协商网格内的文明长效管理事宜。

据介绍,在今年开展的“双报到、通通在”活动中,有293名在职党员到德民社区报到,成立了“攻坚有我”在职党员功能型党总支,组织在职党员参与社区治理服务。德民社区专门建成功能室,供在职党员开展活动,可同时容纳50人参加。

近年来,崇川区以增强阵地服务功能为出发点,实施党群服务中心标准化建设,德民社区不断扩大服务覆盖面,把闲置功能室改造列入党建为民服务项目,打造了“红网格、通通建”“双报到、通通在”功能室、社工工作站、图书阅览室等特色功能室,阵地“人气指数”不断攀升。

德民社区一楼便民服务大厅的东

侧原先的两间房基本处于闲置状态。经社区两委会议研究决定,社区将健身房和储藏室改造成“红网格、通通建”“双报到、通通在”功能室,集三会一课、休闲阅读、议事决策、学习交流等功能于一体,更好地为党员和群众服务,也为在职党员“下沉社区、融入网格”提供优质的协商议事场地。谈起党群服务中心的这一改变,前来办事的党员群众都拍手称好。

“喜迎党的二十大,老少同心跟党走……”在二楼的图书阅览室,德民社区遵德网格功能型党支部的在职教师林晶正在带领网格里的孩子一起读书。今年暑假期间,德民社区利用在职党员中教师多的优势,组织青少年活动21场次,提供免费辅导、心理教育、急救宣传、环保体验等服务,吸引了近300名青少年参加。该图书室原来空间利用率低、书籍更新滞后、服务效能较差。德民社区结合青少年实际需求,购置书籍1000册、电脑8台,编写印制童谣4册、诗集3册,将其改造成集图书阅览、上网、授课、讨论于一体的活动空间,逐步成为社区青少年的打卡地。

钱慧

用“熊猫血”书写别样的青春

社区故事汇

“小伙子,真不错,刚回家探亲就来无偿献血,你的熊猫血很珍贵,向你致敬!”22日,在母亲陆菊娜的陪同下,家住港街道南通港社区、从部队回家探亲不久的孟志杰来到市区南大街爱心献血屋,参加无偿献血志愿活动。

从小怀揣军营梦的孟志杰,在2016年高考结束收到大学录取通知书后毅然应征入伍。从一名稚气未脱的学生,成长为一名责任在肩的部队士兵,孟志杰立志要用青春和热血回报社会。

2020年参加部队组织的义务献

血时,孟志杰第一次得知自己是A-Rh阴性血,也就是俗称的“熊猫血”。了解到这种血型关键时刻可以帮助同血型的人,他觉得自己非常幸运。从那以后,只要战友和群众有需要,他就会力所能及地用“熊猫血”挽救他人的生命,并成长为部队里公益活动的积极分子。由于在部队表现突出,他被评为“优秀义务兵”“优秀士官”。今年2月,孟志杰荣获三等功,南通港社区上门为陆菊娜送上立功喜报。

“从小我就教育他要多用自己的行动奉献社会,捐献A-Rh阴性血,我很支持他。”陆菊娜说。正是来自家庭、部队的支持,让孟志杰有了坚持无偿献血的动力。孟志杰希望用自己的绵薄之力,带动更多的人一起“撸袖子”献爱心。

吴菊 戴毓

“15分钟生活圈”圈出幸福生活

品质提升 在行动

“虽然是20世纪90年代的小区,但是最近外墙出新了、道路变宽了、绿地变多了……再加上社区倾心打造的‘15分钟生活圈’,切实提升了居民的幸福指数。”这是虹桥街道光明社区居民郭心德对老旧小区改造后最直观的感受。

近年来,光明社区以文明城市长效管理为契机,大力推进购物、娱乐、健身等便民基础设施建设,着力打造以社区为“圆点”,以群众需求为“半径”,15分钟步行可达的“生活圈”。“15分钟生活圈”均配备了超市、药店、健身场地等设施,步行15分钟范围内,社区居民即可享受到“衣食住

行”“文教体卫”等基本服务。

今年77岁的郭心德已经在光明新村居住了二十多年。现在,他会常跟亲朋好友说:“我平常活动的圈子不超过15分钟的路程,衣食住行一应俱全。”早晨,他步行2分钟,前往虹桥路景观小游园锻炼身体,然后去周边超市、农贸市场采购蔬菜水果。空闲时,他则会去社区新时代文明实践站文化活动中心,参与科普宣传、集邮展览、道德课堂等丰富多彩的活动。每周,虹桥卫生服务中心医生在社区坐诊,测血压、血糖,提供常见病的咨询问诊服务,是郭心德等老人家门口的健康“守护站”。

“15分钟生活圈”不仅提高了居民的幸福指数,也增强了他们对社区的归属感与认同感。现在,提起虹桥路的小游园、8号楼的原味馄饨以及小区内的幼儿园等等,居民们如数家珍。马达 康琳琳

崇川民警成功劝阻一起电信网络诈骗

及时帮助居民守住“钱袋子”

晚报讯 近期,南通市公安局崇川分局狼山派出所成功劝阻一起电信网络诈骗案件,及时帮助居民守住了“钱袋子”。

前段时间,狼山派出所来了一名求助男子,称自己的妻子王女士接到一通电话后就带着所有银行卡、存款独自出门,目前电话联系不上。他希望警察帮忙找人。值班民警黄泓博接警后,觉得王女士极有可能遭到了电信网络诈骗,立马寻找,发现王女士就在附近的一家宾馆里。黄泓博直奔宾馆,仅耗时5分钟就找到了正准备转账的王女士。

黄泓博了解得知,王女士在家时接到了一通电话。对方自称是疾控中心工作人员,说王女士是新冠肺炎确诊病例的密接者,需要进行隔离,稍后有公安机关和她再次核实信息。王女士不信,后来又接到自称“南京公安”的电话,核实了王女士信息后,认为王女士并不是密接者,但是王女士涉嫌

参与一起境外洗钱案,目前需要尽快转移名下资产到公安的“安全账户”上,方可自证清白。

在对方持续不断地洗脑下,王女士落入了骗子的圈套,通过QQ与诈骗分子冒充的“南京公安”进行视频、共享位置以及提供自己所有的信息。骗子要求王女士独自一人前往宾馆,按照指令进行操作。“公安机关不会通过电话、网络办案。”黄泓博耐心地向王女士解释了公安机关异地办理案件的流程,又将她带到狼山派出所继续答疑解惑。王女士最终意识到自己遭遇了电信网络诈骗,崩溃大哭。

经查,来电系境外诈骗电话,幸亏黄泓博及时赶到阻止,才避免了王女士的重大损失。公安部门提醒,对于冒充“公检法”诈骗,广大市民一定要牢记:真正的公检法机关绝对不会要求当事人在网上接受审查,更不会要求当事人转账汇款。

丛轩



昨天,陈桥街道集成村开展“感受家乡变化、传承流动红旗”主题党日活动,辖区党员、青年志愿者及流动党员结伴“抢鲜”体验即将开通的地铁。陆艳



昨天,新城桥街道八厂社区开展国画教学活动。活动中,志愿者通过讲解和示范,向孩子们普及水墨画的绘画技巧,培养他们对国画艺术的兴趣和爱好。丁治平



23日,文峰街道凤凰社区组织辖区青少年开展“手绘古风团扇、感受国韵之美”活动。在志愿者指导下,孩子们用画笔仔细临摹,领略传统团扇文化的魅力。丁婷婷



22日,钟秀街道校西村社区监委会对便民停车场项目进行检查,该项目预计在月底投入使用,社区还为建设工地的流动党员送去清凉慰问。张志陆